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Головам районних державних адміністрацій, районних рад, Тернопільському, Чортківському міським головам

Про функціонування закладів та установ освіти

З огляду на ситуацію, що склалася на місцях під час підготовки та затвердження місцевих бюджетів, обласна державна адміністрація вважає недопустимим прийняття рішень органами місцевого самоврядування щодо зменшення фінансування діяльності закладів та установ освіти, які не враховані в порядку та умовах надання освітньої субвенції.
Вважаємо неприйнятним такий підхід, зокрема до районних (міських) методичних кабінетів, психолого-медико-педагогічних консультацій, логопедичних пунктів, позашкільних навчальних закладів, адже це не відповідає основним засадам державної освітньої політики і суперечить вимогам законів України про освіту.
Такі рішення нерідко приймаються без урахування освітніх потреб і соціальних запитів населення, необхідності забезпечення змістовним дозвіллям дітей, які вимушено переселені із зони антитерористичної операції, навчання і виховання дітей з особливостями психофізичного розвитку. При цьому місцевими органами влади не розглядаються можливості залучення додаткових джерел фінансування, співпраці з недержавним сектором, бізнесом, структурами, які зацікавлені в підтримці освітніх закладів та установ. Тому рішення про скорочення видатків на освітню галузь створюють соціальну напругу в суспільстві, формують негативну громадську думку до органів влади.
Звертаємо вашу увагу, що обмеження видатків на освітні установи та заклади має відбуватися з дотриманням пункту 12 Прикінцевих положень Закону України "Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України" від 28 грудня 2014 року №76-УІІІ і протокольного доручення Прем'єр-міністра України А.П.Яценюка від 13 січня 2015 року в межах З-відсоткового скорочення чисельності працівників.
Наголошуємо, що відсутність державного підходу, або особисте ігнорування вирішення цих важливих, не тільки освітянських, а й соціальних питань, матимуть суспільний резонанс та відповідну правову і службову оцінку.
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