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               Потреба змін, або Переступ у 2015-ий
                                 Есей тринадцятий

«Ми самі повинні стати тими змінами, які хочемо набути у світі»
                                                                 Махатма Ганді

На сьогодні кожен із нас відчуває потребу змін. Адже життя нині прискорюється за астрономічними, біологічними та соціальними критеріями. Ми летимо разом у Всесвіті в незвідані глибини Космосу, наші діти й онуки освоюють за дні обсяги річних пізнань дідів і батьків.
Нам, педагогам, залишається лише встигати за цим часом. Наші діти показують нам дорогу у завтрашній день життя. Ми, педагоги, залишаючись їхніми добрими поводирями  у незвіданому морі пізнання істини, маємо завжди стояти попереду.
Єдине в чому ми і наші діти мають бути солідарними не тільки нині, але і завтра - це базові цінності християнського життя. І в цій ході не маємо права випереджати одні одних. Бо це перш за все загальна віра в силу любові, заперечення насильства і брехні. 
Із цими цінностями живуть усі ті, хто зробив висновки з колишньої історії поневолення з ім’ям Бога на вустах. Такі ж зміни очікуємо і в освіті України - зміни на краще. Бо йдемо до рідного європейського дому, який уже виробив надійні критерії свого життя. А нам залишається тільки скористатись набутками  цього досвіду.
Тому відірвані аркуші старих календарів не варто приклеювати на колишні місця. Бо день нинішній стремить у майбутнє, якого ми так очікуємо. То ж, нехай нам так і буде. З Новим, 2015 роком! 
 
