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Ще раз про районну ланку управління освітою, або Райметодкабінетам бути!
Есей шістнадцятий
     У нашому есеї відповідаємо словами Комітету Верховної Ради України на запитання багатьох освітян і не освітян чи бути районним методичним кабінетам:
Зважаючи на важливість методичних кабінетів у системі освіти, Комітет категорично не погодився з пропозицією їх ліквідації. У результаті в чинному законодавстві збережена норма щодо функціонування таких методкабінетів.
     Мабуть ніхто не заперечить, що від управлінської стабільності напряму залежить рівень розвитку освіти району. І в системі освіти роль районних методичних кабінетів є справді незаперечною. Тому, нам залишається тільки проаналізувати ті численні матеріали, які  актуалізували проблему, щоб вийти на новий рівень функціонування нашої районної науково-методичної установи - Монастириського районного методичного кабінету. 
    Потенціал діяльності методичної служби справді великий. Тому відповідальність, яка нині покладається на цю службу, нас тільки зобов’язує.
