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Куди веду, або Майже сповідь
Есей двадцятий

«Немає нічого захованого, що не виявиться, ні таємного, що не стане явним»
 ЛК 8,17
    Маю обов”язок перед Господом і перед самим собою, щоб сказати усім, друзям і не друзям, куди веду, бо «Немає нічого захованого, що не виявиться, ні таємного, що не стане явним».
    Так буде і на цей раз, коли йдеться про долю районної методичної служби та її працівників. Бо справді, такі питання сьогодні виникають. Сказати, що  появились ми на роздоріжжі -  було б не до кінця правильно. Адже увесь хід подій останнього періоду, кінець 2014 та початок 2015 року, показує, що районній методичній службі в Україні бути. А раз так, то і нам бути.
     Про те, що наша методична служба функціонує в умовах безгрошів”я, то це теж факт.  Але ми є не єдиними у цьому процесі. В такому фінансовому стані перебуває більшість районних методичних кабінетів області. Тому, питання нашого фінансування на весь поточний рік - це питання, скоріше, органів влади, ніж наше. Тому, ми не тільки віримо, але і впевнені, що ці питання теж будуть вирішені, причому, у повному об”ємі: на весь нинішній склад працівників.
     Щодо організаційних засад нашого функціонування, то тут у нас теж немає ніяких проблем. Адже усі засновницькі документи нашого функціонування готувались на основі тієї законодавчої та нормативної бази, яка може бути змінена тільки на законодавчому та виконавчому (міністерському) рівнях. Всі інші випадки, в т.ч. і можливе «таємне, що стане явним» нами не розглядаються, так як функціонуємо у відповідному правовому полі. 
Тому, звертаюсь до працівників районної методичної служби: 
«Дорогі друзі! Працюйте із впевненістю! У нас все буде добре!». 
