
РОМАН РАСЕВИЧ, завідувач Монастириським районним методичним кабінетом, академік Української міжнародної академії оригінальних ідей, член Національної спілки журналістів України, член Наукового  товариства імені Тараса Шевченка, Тернопільська область
Ще раз про оптимізацію, або Про що йшлось
 на сесії Верховної Ради України 28 грудня 2014 року
Есей двадцять перший
     Про районні методичні кабінети не говорить нині тільки лінивий. Яких тільки оцінок не «заробила» ця служба за останній час, адже проблеми реформування, які, хочемо ми цього чи не хочемо, уже  зачепили  освітню галузь, торкнулись і роботи районних методичних кабінетів. Не є виключенням у цьому плані і наша методична служба. Ми теж перебудовуємо свою роботу. І це уже відчули всі. У нашій службі є оптимальна кількість працюючих. Фактично, вона є мінімальною, порівняно з іншими районами області.
      Зрештою, у прийнятому на сесії Верховної Ради України 28 грудня 2014 року рішенні йдеться про наступне: «Обласним державним адміністраціям та органам місцевого самоврядування оптимізувати мережу методичних кабінетів в галузі освіти та скорочення видатків на їх утримання».  Тому нам не варто оправдуватись в цьому плані. У нас в районі значиться тільки один районний методичний кабінет. Тому про ніяку оптимізацію у нас не може йти мова. У прийнятому Законі йдеться про мережеву оптимізацію. А ми в район - одні. Більше методичних кабінетів немає. Тому, оптимізація нас не стосується.
      Засновницькі документи нашої діяльності не передбачають ніяких змін в цьому плані.  Тому ніяких підстав для «порушення спокою» працівників районної науково - методичної установи на нинішній день, і в найближчій перспективі, немає. Залишається тільки один варіант: відділу освіти вишукати кошти для фінансування районного методичного кабінету на весь поточний рік, так як при закладанні бюджету такі кошти відділом освіти не закладені, а наші права - порушені.
