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Про філософію гідності, або  Погляд у завтрашній день 
Есей вісімнадцятий
   У  «Зверненні колегії МОН до керівників місцевих органів виконавчої влади щодо кадрових призначень у галузі освіти», зокрема, йдеться: «Революція Гідності, що відбулася в країні, численні жертви при обороні Євромайдану та під час протидії російській агресії на Сході України, громадянське суспільство, яке сформувалось у час тяжких випробувань, вимагають, щоб справу навчання й виховання майбутніх поколінь було довірено лише тим справжнім педагогам, які є моральним авторитетом для молоді та заслужили повагу громади, суспільства, люблять своїх вихованців, свою країну».
    Цілком логічно, що на основі висловленого у Зверненні МОН України, варто голосно заговорити про утвердження у свідомості кожного педагога філософії гідності, тієї філософії, яка дасть змогу відповідати тим вимогам, які окреслені у тому ж таки Зверненні МОН: «…науково-педагогічний працівник має особистим прикладом утверджувати повагу до принципів загальнолюдської моралі: правдивості, справедливості, відданості, патріотизму, виховувати у дітей повагу до історичних і культурних цінностей України як країни з давніми традиціями толерантності до різних етносів та народів, її державного й соціального устрою».
 На освітянську галузь останнім часом , як гора з неба, звалились реформації. Перепало у цих процесах і районним методичним кабінетам, яких добряче похитало. Тому й  довелось самому підставляти плече на їхню підтримку. (Див. наші коментарі до статті «Ворог №1. Без перемоги над бюрократією реформи приречені. Досвід Міносвіти», яка опублікована на сайті: Тексти.org.ua). Тому події останнього періоду дають більш, ніж достатньо підстав, щоб філософія гідності  таки утверджувалась  нашими  спільними діями. Бо ця філософія уже стукає в наші двері. Пізнати цю філософію і жити за її принципами - обов’язок кожного із нас.

