
РОМАН РАСЕВИЧ, завідувач Монастириським районним методичним кабінетом, академік Української міжнародної академії оригінальних ідей, член Національної спілки журналістів України, член Наукового  товариства імені Тараса Шевченка, Тернопільська область
Восьмий есей.  Живемо сайтом, або Ваші і Наші перемоги
Тільки півтора місяці наполегливої роботи, але скільки уже зроблено нами для становлення нашого сайту - «Сайту Монастириського РМК». Спеціально повторюємось у назві, бо хочемо максимального залучення читачів на наш сайт. Сказати нині, що це звичайна відмітка у соціальних мережах, було б не цілком вірно. Як і йдеться у нашому заголовку  - це маленька Ваша і Наша перемога. Бо твориться сайт людьми, які знають справу, людьми, які творять справи.
І це однаково стосується як Вашого (шкільницького рівня), так і нашого (райметодкабінетівського). Бо як без одних, так і без других сайту не побудуєш. Тому з такою наполегливістю сайт творять як одні, так і другі. А скільки користі дістаємо від нього! І це без перебільшення. Відкрийте його з першої сторінки, і переконаєтесь самі   у цьому. Як єдиний злагоджений організм трудимось. Ви – над своїми справами, а ми - над своїми. А перемога для всіх одна: розвиток освіти в районі.
Чого тільки вартує статистика сайту. Вона ж доступна нині для кожного відвідувача. Тільки за  перших десять днів грудня вона сягнула трьох тисяч. Оце вже справжнє відвідування сайту. І це ще не межа. Все у наших руках. Число відвідувачів сайту залежить насамперед  від кожного із нас. Адже сайт - це освітянський орган. А раз орган, то насамперед якість. Так хотілось би, щоб ця якість щоденно покращувалась! І ця якість знову ж таки залежить від кожного із нас.
Це залежить насамперед від самих матеріалів, які розміщуємо на нашому сайті. Це і глибина розкриття педагогічних явищ і процесів, які відбуваються в кожному навчальному закладі та освіті району в цілому. Це і якість представлення цих матеріалів, включаючи текстологічну складову. Куди не глянь - усю треба удосконалюватись. Як у глибокому морі - невичерпна скарбниця нашого удосконалення. І ми це добре розуміємо.
Тому будуймо наш освітянський сайт не на день, і не на два, а надовго. Пишімо нашу освітянську історію добре і мудро, бо за лаштунками сайту-добрі і мудрі люди, які його творять. І таким він і буде: добрим і мудрим. Бо такого його нині уже чекають усюди: і вдома, і на роботі, у далеких мандрівках, і у віддалених «батьківщинах». То ж будьмо разом і творімо разом  наш сайт – «Сайт Монастириського РМК».
